



小记者习作精选

这里,记录着小记者的生活学习点滴;这里,反映了小记者的心声;这里,是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的文章,见证他们的成长!



小河边的草地

平城区 45 校四(3)班

边凌

童年是金色的,是快乐的。奶奶家住在一个风景如画的乡下,那里有一条小河,小河边的草地,便是我的乐园。

春天来了,柳树冒出了嫩绿的叶芽儿,又细又长的柳条随风飘舞。成片的野花探出头来,每次去那里我都会采一些野花,编个花环戴在头上,幻想自己变成一个花仙子。我们还喜欢拿着捕虫网在花丛中捉蝴蝶,虽然我们总会跑得满头大汗,但是却快乐无比。

夏天到了,天气炎热,成群结队的蝴

蝶在小花上翩翩起舞,辛勤的蜜蜂忙着采蜜,花香弥漫在草地上,弥漫在小河边。我们在小河边的草地上玩耍,大家各拿一把喷水枪,两帮对垒,互不相让,个个脸上、衣服上全都是水,心里满是快乐。

秋天是丰收的季节,我们几个小伙伴便一起到草地上野餐,围成圈坐下来,纷纷拿出自己的美食互相分享。大家边吃边聊,草地上留下了一片欢声笑语。

秋去冬来,外面下起了大雪,白茫茫的,染白了大树,也染白了草地。这时的草地如同盖上了一床白色的厚棉



被,我们在雪地上堆雪人、打雪仗,玩得不亦乐乎。

小河边的草地,那里给我留下许多美好与快乐的回忆,那是我的乐园,让我留恋。

良师益友

平城区 18 校太阳城校区五(3)班 徐好

在我们成长的路上,老师像灯塔一样,照亮了我们前进的道路;老师像大树一样,为我们遮风挡雨;老师像彩笔一样,为我们勾勒出一幅美丽的图画……

我就有这样一位好老师,她是我们的数学老师——孙老师。她个子不高,笑起来总会有两个浅浅的酒窝。浓浓的眉毛下面是一双炯炯有神的大眼睛,高挺的鼻梁上是一副阔边金丝眼镜。

孙老师的教学方法独特,讲起课来充满激情,富有感染力,课堂气氛十分活跃。课上,她是我们的良师,课本上每一个知识点她都精讲细讲,每一道习题都讲解透彻,确保每位学生都能听懂并理解;课后,她是我们的益友,用睿智的语言激励着学生,用爱心温暖着学生。

升入四年级,我总是无法进入学习状态,成绩出现下滑,自己也感到心灰意冷。孙老师看在眼里记在心里,课后找我谈话,帮我分析学习短板,鼓励我要努力学好各门功课。我把老师的话深深地记在心里,重拾学习的信心,上课认真听讲,下课认真完成作业。经过一段时间的努力,我在学习方面取得了很大的进步,孙老师也由衷地为我感到高兴。

孙老师,感谢您一直在帮助我、鼓励我,我会一直努力下去。

我心中的好老师

平城区 18 校凯德校区四(12)班 蔡语琪

“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干。”“落红不是无情物,化作春泥更护花。”……古往今来,赞美老师的诗句数不胜数。在我心中,老师是和蔼的、是慈祥的、是无私的。

我心中的好老师就是语文老师——张老师。她中等身材,戴着一副无框眼镜,又浓又黑的眉毛下有一双充满智慧的眼睛。

张老师讲课生动形象,让我仿佛身临其境。每节语文课我都聚精会神地听着,生怕一不留神就错过了重要的知识点。

有趣的语文课像磁铁一样吸引着我,也是我最喜欢的科目。

张老师是一位和蔼可亲的老师,用朴实而真诚的品格滋养了我们的心灵。当我们在学习上遇到困难时,张老师总是耐心地教导我们;当我们遇到挫折时,张老师总是给予我们鼓励;当我们沾沾自喜时,张老师总是不断地提醒我们不要骄傲;当我们生病时,张老师总是像关爱自己的孩子一样关心我们……

亲爱的张老师,您就像那春天的细雨,滋润着我们的心灵;您就像那一束阳光,温暖着我们的心灵。我真想对您说一声:“谢谢您,我的好老师!”



关爱未成年人

关爱未成年人 关心祖国的未来

